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１．使用方法 
 

 

① 下記 QR コードを読み取り、「CEP-Link」インストールページにアクセスします。 

② 画面の「インストール」ボタンをタップし、スマホにアプリをインストールします。 

③ スマホのホーム画面に追加された「CEP-Link」アプリのアイコンをタップし、アプリを起動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アプリの詳細な使用方法は「CEP-Link 取扱説明書」を参照してください。 

 

 

アプリインストール方法 

⑤ 

 

https://cepinc.jp/chumon/torisetsu/cep-link_s.pdf
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オートモード 
■ クルマがロック中に離れると自動的にロック、近づくとアンロックします。（オートロック機能） 

■ スマホの「オートモード切替」ボタンをタップすると、「キュキュキュ、キュキュキュ」と 

サウンドが鳴り、マニュアルモードに切り替わります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

マニュアルモード 
■ クルマから離れたり近づいても、自動的にロック／アンロックはされません。 

■ クルマ付近で作業する場合にオススメのモードです。 

■ スマホ操作でクルマのロック／アンロックが可能です。 

■ スマホの「オートモード切替」ボタンをタップすると、「キュキュキュ、キュ」とサウンドが鳴り、 

オートモードに切り替わります。 

 
 

 

 

 

 

■ 車両のドアが開いている場合、オートロック機能は無効になります。スマホのロックをタップした場合は、警告音が鳴ります。 

 

 

 

スマートキー動作 

ドア開時のスマートキー動作 

ロック 

アンロック 

離れる 

近づく 

離れる 

オート 

ボタンタップ 

マニュアル 

ボタンタップ 
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２．設定メニュー 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１． アンサーバックサウンド ON時間 

アンサーバックサウンドのON時間です。１０段階で設定できます。音を短くすると「コッコッ」という感じのサウンドになり、長くすると「キ

ュンキュン」という感じのサウンドになります。 

 

２． アンサーバックサウンド間隔 

アンサーバックサウンドの間隔（OFF時間）です。１０段階で設定できます。設定時は、サンプル音が２回鳴ります。 

 

３． ロック時サウンドアンサーバック回数 

スマホでロックしたときにサウンドを鳴らす回数です。 

 

４． アンロック時サウンドアンサーバック回数 

スマホでアンロックしたときにサウンドを鳴らす回数です。 

 

５． ロック時ハザードアンサーバック回数 

スマホでロックしたときにハザードを点滅させる回数です。 

 

６． アンロック時ハザードアンサーバック回数 

スマホでアンロックしたときにハザードを点滅させる回数です。 

 

７． ハザードアンサーバック速度 

スマホでロック・アンロックしたときのハザードの点滅速度です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設定メニュー① 【アンサーバック】 ※ 色つきは初期設定 

番号 設定項目 1 2 3 4 5 6 

1 アンサーバックサウンドオン時間 1～10段階 （初期設定：2） 

2 アンサーバックサウンド間隔 1～10段階 （初期設定：5） 

3 ロック時サウンドアンサーバック回数 1回 2回 3回 4回 5回 OFF 

4 アンロック時サウンドアンサーバック回数 1回 2回 3回 4回 5回 OFF 

5 ロック時ハザードアンサーバック回数 1回 2回 3回 4回 5回 OFF 

6 アンロック時ハザードアンサーバック回数 1回 2回 3回 4回 5回 OFF 

7 ハザードアンサーバック速度 遅 速     

 

番号 設定メニュー 説  明 

① アンサーバック アンサーバックやスキャナに関する設定ができます。 

② ドアロック ドアロック機能に関する設定ができます。 

③ スマートキー スマートキー機能に関する設定ができます。 
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１． 自動再ロック機能 

アンロック後、自動で再ロックする機能の有効／無効と時間を設定できます。 

 

２． ドアロック信号 

ロック・アンロック時のパルス出力を設定できます。アメ車などでご使用ください。 

 

３． ドア開時ロック動作 

ドア開時にロックボタンを押下した際の動作を設定できます。 

 

４． 設定リセット 

選択すると全設定が初期化されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１． コンビニモード 

エンジン ON中にスマホを持って車両から離れると、ロック・アンロックする機能です。 

オートモード中のみ動作します。 

 

２． オートロックモード 

オートモード時のロック・アンロック動作を設定できます。 

 

番号 設定項目 1 2 3 4 5 

1 コンビニモード 有効 無効    

2 オートロックモード 

モード 1 

（ロック・アンロック 

オート） 

モード 2 

（ロックのみオート） 

モード 3 

（アンロックのみ 

オート） 

  

設定メニュー② 【ドアロック】 ※ 色つきは初期設定 

設定メニュー③ 【スマートキー】 ※ 色つきは初期設定 

番号 設定項目 1 2 3 4 5 

1 自動再ロック機能 オフ 30秒 60秒 90秒  

2 ドアロック信号 シングル アンロック時のみ 
ダブルパルス 

ロック時のみ 
ダブルパルス 

ロック・アンロック 
ダブルパルス  

3 ドア開時ロック動作 スマホ操作時のみ 

ドア開警告 

オートロック・スマホ操

作時 

ドア開警告 
ロック   

4 設定リセット      

 



   

   6 

キュキュキュキュキュ 

キュッ 

キュン 

キュン 
１回点滅 

キュキュキュキュキュ 

キュッ 

キュッ 

３．設定方法 

アンロック状態で、設定スイッチを５秒以上押すと、LＥＤとハザードが点滅しサウンドが短く５回鳴り、設定モードになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設定スイッチを押す度に、ＬＥＤとハザードが点滅し、サウンドが短く鳴り、設定メニューが切り替わります。 

 

 

 

 

 

 

変更したい設定メニューの回数ＬＥＤとハザードが点滅し、サウンドが鳴ったところで、車両の電源を ON→OFF（プッシュスタート車の

場合はスタートスイッチ 3回押し）します。ＬＥＤとハザードが点滅し、サウンドが短く鳴って、各設定メニューになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

各設定メニューで、設定スイッチを押す度にＬＥＤとハザードが点滅し、サウンドが短く鳴り、設定項目が切り替わります。 

 

 

 

 

 

 

変更したい設定項目の回数ＬＥＤとハザードが点滅し、サウンドが鳴ったところで、車両の電源を ON→OFF します。ＬＥＤとハザード

が点滅し、サウンドが短く鳴って、各設定項目になります。 

 

 

 

 

 

 

 

各設定項目で、設定スイッチを押す度に、ＬＥＤとハザードが点滅し、サウンドが短く鳴り、設定値が切り替わります。 

 

 

 

 

 

 

 

変更したい設定値の回数ＬＥＤが点滅し、サウンドが鳴ったところで、車両の電源をON→OFFします。ＬＥＤとハザードが点滅し、サウ

ンドが短く５回鳴り、設定モードから抜けます。設定項目の値が変わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 ★本書の著作権は、有限会社コムエンタープライズに帰属しており、記載の一部、または全部を当社の許可なく、転用・複製・改変・掲載・頒布・販売・出版等を行うことはできません。 

【注意】  
・誤って設定モードに入ってしまった場合は、もう一度設定スイッチを５秒以上押して下さい。サウンドが短く５回鳴り、設定モードから抜けます。 

短押しする度にサウンド回数と 

LED点滅回数が増えていきます。 

５秒長押し 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

５回点滅 

１回点滅 

１回点滅 

短押しする度にサウンド回数と 

LED点滅回数が増えていきます。 

１回点滅 

短押しする度にサウンド回数と 

LED点滅回数が増えていきます。 

１回点滅 

５回点滅 


